

**Самоанализ урока по русскому языку на тему
«Начальная форма глагола». 4 класс
Учитель начальных классов Правкина Л.А.
Дата проведения: 16.11.2018 г.**

Цели урока:

Выбор структуры урока был сделан соответственно типу урока: урок открытия новых знаний

На уроке использовала следующие методы обучения:

1. По характеру познавательной деятельности:

-объяснительно-иллюстративный

-репродуктивный

-частично-поисковый

2. По источнику знаний:

-словесный

-наглядный

-практический

-работа с книгой

3. По способу организации работы(методы управления):

-работа под непосредственным руководством учителя

-совместная работа

-самостоятельная работа

4. Стимулирующие методы:

-метод поощрения

-взаимный контроль

Всю работу на уроке я спланировала учитывая психологические особенности, уровень подготовленности учащихся.

Психологическая атмосфера на уроке была хорошая.

На каждом этапе урока учитывались индивидуальные особенности учащихся, уровень подготовленности. Осуществлялись индивидуальный и дифференцированный подходы.

На заключительном этапе урока дети показали хороший уровень усвоения материала по теме.

Во время проведения физкультминутки использовала техническое средство обучения (мультимедиа-проектор).

Наглядный материал, который я использовала на уроке: карточки, памятки, таблицы.

По моему мнению, урок прошел на высоком эмоциональном уровне.

Мне удалось реализовать поставленные цели и задачи.

На следующем уроке продолжу работу над закреплением темы «Начальная форма глагола».